
 

 

 

 

 

 

 

 

１． 時速９００００mの速さで走る自動車は、分速何mの速さですか。 

式                  

  答え          

２． 分速１２００mの速さで走る自動車は、秒速何 mの速さですか。 

式 

  答え          

３． 秒速５mの速さで走る馬は、分速何mの速さですか。 

  式 

  答え          

 

４． 分速４００mの速さで走る自転車は、時速何 mの速さですか。 

式 

  答え          

 

  年   組 名前（         ） 算数⑥－８ 

 速さ（４） 

 時速        分速        秒速 

 

 ３６００m  →（÷６０）   ６０m    →（÷６０）  １m 

       （×６０）←          （×６０）← 

1-（式）90000÷60＝1500（答え）分速 1500m 2-（式）1200÷60＝20（答え）秒速 20m 

3-（式）5×60＝300（答え）分速 300m 4-（式）400×60＝24000（答え）時速 24000m 


